

Prefeitura Municipal de Itajubá

Av. Jerson Dias, 500 - Estiva • Itajubá/MG • CEP 37.500- 000

Tel: (35) 3692-1702 Fax: (35) 3692-1703

www.itajuba.mg.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 02 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 120/2015

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MÓVEIS – SEMAD, SEMED, SEMAS, SEMFI, SEMIN, SEMUP, SEMSA, SEMUG E PROJU

Fica ALTERADO o edital nos seguintes termos:

Anexo 02 – Estimativa de Preços:

- Ficam acrescentadas as estimativas dos seguintes itens:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO	P. UNIT.	P. TOTAL
41	50	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 1.374,50	R\$ 68.725,00
42	01	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 1.190,00	R\$ 1.190,00
43	01	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 349,45	R\$ 349,45
44	01	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 1.080,99	R\$ 1.080,99
45	04	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 9.133,33	R\$ 36.533,33

- Ficam alteradas as estimativas dos seguintes itens:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO	P. UNIT.	P. TOTAL
11	2	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 674,67	R\$ 1.349,33
67	1	UN	CONFORME ANEXO 4 DO EDITAL	R\$ 2.213,00	R\$ 2.213,00

Anexo 04 – Relatório de Especificação:

- Ficam alteradas as Unidades de medida dos seguintes itens:

Item	Onde se lê	Leia-se
10	POT	UN
11	CX	UN
17	FR	UN

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 26/01/2016, Credenciamento até às 11:00 horas, Proposta até às 12:00 horas e Lances das 15 às 17 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 12 de janeiro de 2016.

Caroline Carvalho Mendes

Pregoeira Port 354/2015

Secretaria Municipal de Planejamento

Departamento de Licitações

• Tel.: (35) 3692-1735 • Fax: (35) 3692-1734 • licita@itajuba.mg.gov.br